



臺灣屏東地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：106年6月5日

發稿人：主任檢察官陳韻如

聯絡電話：(08)7535211 轉 5200 編號：106060501

高雄高分檢楊檢察長率屏檢林檢察長拜會潘縣長 研商落實新世代反毒策略

為推動落實行政院長林全於第3548次院會所裁示之「新世代反毒策略」，即以「人」為中心，追緝毒品源頭，以「量」為目標，消弭毒品存在，本署檢察長林錦村於民國106年6月2日上午，在臺灣高等法院高雄分院檢察署檢察長楊治宇帶領之下，前往屏東縣政府拜會縣長潘孟安，並與縣府政風處長、社會處長、教育處副處長、衛生局副局長及縣警局局長江雅文、刑警大隊大隊長蕭瑞豪等，舉行座談共同研商落實新世代反毒策略之具體措施，並進行交換意見。

會中楊檢察長說明新世代反毒策略之方向，強調打擊毒品之重要性，並由毒品危害防制中心人員就「屏東縣校園毒品防制現況」進行專題報告，以瞭解目前本縣校園毒品犯罪之現況與分析及相關防制措施、通報機制、執行成效等。而會中亦就未來之區域聯防緝毒專案、追緝溯源、高風險熱區查緝、加強毒防中心及校外會功能、落實校園情資關懷、反毒宣導、新興毒品防制、施用毒品者之戒癮、關懷、就業、輔導等多項議題達成共識，並獲縣長允諾支持，期能結合地檢署、警察局、縣府各局處、毒防中心、校外會等資源，大家通力合作，共同聯手建立一個防止毒品入侵之社區防護網絡。

